

平安举措

PING AN JU CUO

平安点滴

浙

一针上千元的“进口美容针”全是假药

双胞胎姐妹花生意风生水起时被温岭检方批捕

通讯员 葛象慧

瘦脸、祛痘、美白……想变美,只要花钱打个美容针,就能梦想成真?温岭一家美容工作室抛出的噱头很诱人,不过动辄要花1000多元钱才能打一针的所谓进口美容针,其实是没有进口药品批准文号或医药产品注册证号的假药。近日,温岭市检察院依法对当地非法销售假药系列案的嫌疑人丛氏姐妹等5人批准逮捕。

今年4月19日,执法人员对温岭市太平街道一间公寓内非法开设的美容工作室进行现场检查时,发现了使用后的一次性注射器、隆鼻假体以及大量的肉毒素、玻尿酸等药物。工作室的老板是山东烟台的丛氏双胞胎姐妹。她们之前在出租房里给人打美容针,靠暴利姐妹俩一年后“移师”公寓楼,开起工作室,一边给顾客做微整形手术,一边贩卖肉毒素、玻尿酸等药物,甚至还开班授课、

培训学员,生意火爆。

进价260元一支的“肉毒素”,顾客打一针收费1500元;进价230元的“玻尿酸”,打一针也要1300元;想学“一技之长”的可以上她们的培训班,每人学费8800元……短短一年多,丛氏姐妹就获利50余万元。

除了丛氏姐妹,徐某、刘某、林某等人有的是培训班学成后出来“单干”的“徒弟”,有的则是互相拿货的“生意伙伴”。

丛氏姐妹等人日进斗金,但她们给客人打的所谓进口“肉毒素”“玻尿酸”等其实都是从其它美容机构甚至网上购入的,她们自己也知道来路不正,国内是不允许销售的。

经相关部门核查,丛氏姐妹等5人销售的“肉毒素”等药品,均未获批准且未标注进口药品批准文号或医药产品注册证号,依照《中华人民共和国药品管理法》的规定,均系假药。丛氏姐妹等5人明知是假药仍予以销售,其行为均已涉嫌销售假药罪,温岭市检察院遂依法对该系列案件的5名犯罪嫌疑人批准逮捕。



顶着酷暑送健康

通讯员 金鹏

7月22日,嘉兴海盐百步镇“中达集团”内,企业职工和群众正在接受武警浙江省总队嘉兴医院的义诊服务。近段时间,嘉兴地区高温橙色预警频现,最高气温达38度,武警嘉兴医院组织了由16名专家组成的党员志愿者小分队,深入驻地开展“迎八一·送健康”双拥义诊系列活动,当日共义诊700余人次,向职工和当地群众赠送了价值6万余元的药品,受到欢迎。

平安创建

PING AN CHUANG JIAN

组团送暖,零距离帮扶企业

通讯员 华萱

本报讯 7月18日上午,平阳检察院检察长林锡铭携县市场监督管理局、经信局、科技局相关负责人,组团深入温州扬城皮具有限责任公司,“零距离”开展精准帮扶,切实帮助企业解决发展中的实际困难,坚定企业发展信心。

温州扬城皮具有限责任公司是一家集皮革制造、皮件加工及五金配件等业务于一体的民营企业,年产值达1亿元,每年上缴税费500余万元,是浙江省内皮件装具行业龙头企业之一。该企业生产的“金朋”“扬城”皮腰带荣获“温州市知名商标”“温州市名牌产品”等称号。近年来,受国际大环境影响,面对经济下行压力,该

企业欲转型升级,却遭遇了重重困难。

通过前期座谈会、走访等形式,平阳检察院紧紧把握温州扬城皮具有限责任公司的转型诉求,在实地察看并听取详细汇报后,平阳检察院协调三部门就该公司提出的有关问题逐一进行研究部署,当场对反映的问题进行相关政策指导,并指派各部门专人对对项目进行对接和跟踪指导。“现场办公”实现该院服务企业从“零距离”到“零距离”的转变,使转型中面临的难题得到有效解决,为企业发展提振了信心,深受企业欢迎。

平阳检察院将把企业帮扶工作落实、落细、落小,把握企业转型发展新诉求,主动了解新常态下企业发展的新形势、新要求,为企业发展提供优质高效的法律服务,为企业转型升级保驾护航。

当面谈心,接地气做好督查

通讯员 柴海燕

本报讯 “纪律作风和工作落实情况专项督查活动,采用这样面对面的谈心谈话形式,我感到既接地气,又有实效。”江山市检察院反贪局教导员郭国智这样说道。

连日来,江山市检察院就2月制定的《纪律作风和工作落实情况专项督查活动实施方案》落实情况进行督查。督查组对抽取的公诉科、反渎局等6个有代表性的部门,采用谈心谈话和查阅、复

制有关文件、会议记录和相关资料等方式,从纪律作风、工作落实情况以及依法全面履行法律监督职能,严格执法、规范执法、文明执法情况等三个方面开展专项督查。

督查组发现,各部门干警在岗情况和工作纪律情况、运行情况良好,达到了时间过半、任务完成过半的工作目标。干警们在严格执法、规范执法、文明执法方面意识更强,表现更佳。同时,督查组以督查通报形式,要求各部门负责人高度重视内部管理,严格责任追究,制定措施抓整改,确保所有工作岗位不缺岗、不脱岗,所有工作正常有序开展,切实改进作风,更好服务群众。

法治套餐送留守儿童

通讯员 俞为鹏

本报讯 台州路桥司法局结合当地外出农民工不断增多、空巢老人留守儿童增多的情况,积极开展法制宣传,普及法律知识,为他们量身定制系列法治套餐。

套餐包括:组建“普法小达人”法治宣讲团,法治宣讲团由“五老”人员、退休老师、大学生村官、法制副校长、基层法律工作者、民警等组成,结合留守儿童年龄、生理、心理特点,开展“法雨润苗细无声”等主题宣传活动,今年来共宣讲46余场次。开展多途径“法治巡村”活动,利用流动法律服务班车制发以防拐骗、戒网瘾、反侵害为主要内容的宣传版画等资料1200余份,开展与青少年防火、防电、防水、交通安全、食品安全等知识相结合的法治讲座,举办“普法小达人”法律知识竞赛。开展“大手牵小手”系列活动,将法律维权服务直接送到留守儿童身边,共为留守儿童提供法律服务30人次,办理法律援助案件15件。开展“亲情互动”心连心活动,加强对农村留守儿童的抚养人、监护人的法制教育,通过新兴媒体向广大家长、群众宣传法律知识。

严以修身做合格党员

通讯员 沈其军

本报讯 近日,海盐县烟草专卖局(分公司)召开了基层以上干部参加的二季度党组中心组(扩大)理论学习会。

该局(分公司)在组织党员干部自学《中国共产党章程》、《习近平总书记系列重要讲话读本(2016年版)》等基础上,邀请县委党校张文学老师作《严以修身,做一名合格的共产党员》的专题辅导,从严以修身的理论内涵、现实困境及实践途径三个方面进行讲解。

会议要求,要通过学习正确理解把握新形势全面从严治党与行业发展的辩证关系,恪守“四讲四有”党员标准,结合工作实际,增强党员身份自觉,强化党性纪律观念,努力把合格党员的标尺立起来,把党员的先锋形象树起来。

错时检查严打走私烟

通讯员 何悦 秦珠芳

本报讯 为更好地净化卷烟市场,诸暨市烟草专卖局着力加大对走私烟的打击力度,开展系统、错时、联合检查,并于近日在一走私烟藏匿窝点查获走私卷烟160余条。

该公司深化系统检查,拓宽检查范围,实现了从有证户向无证户、从市中心到农村集镇、从零售大户到个体小户等全面系统的排查。同时,活化错时检查,积极调整时间,坚持重拳出击,发挥“白+黑”“5+2”连续作战精神,灵活运用错时、错峰检查模式,在违法零售户没有任何防范的情况下开展有效打击。此外,强化联合检查,联合工商部门对一些商铺进行突击检查,对潜在的销售走私烟的违法对象进行严厉查处。

卷烟监管不放松

通讯员 周军

随着G20杭州峰会的日渐临近,嘉善县烟草专卖局充分发挥省际高速卡口协作优势,加强卡口监管工作,做到三伏高温天气卡口监管不放松,严厉打击各类卷烟违法行为。

